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[Toxg6Gop rpadukoB k Tabauam mst:
Onpenennre, Kakasi MIMKTOIPaMMa oTpakaeT uHGopManuio B TadauIle. OTBeTHBI
D Cuexupie | 2 Cuexupie | 3) CHexxHbIe
Tox THU Tox JTHHA Ton JHHU L.
1991 1991 7 1991
1992 1992 8 1992 2.
1993 3 1993 10 1993
1994 10 1994 1994 10 3.
1995 5 1995 5 1995 4
4) Cuexnpie | ) Cuexnpie | 0 CHexxHbIe *
Ton e Ton . T'on .
1991 7 1991 6 1991 9 >
1992 10 1992 9 1992 10 ‘
1993 3 1993 1 1993 1
1994 2 1994 8 1994 2
1995 8 1995 4 1995 6
[ J
A. T'on CHe)XXHBIE THUA T'on CHe)XXHBIE THUA
1991 o 1991 assssanan
1992 asssaaaaaa 1992 asssaaaaan
1993 kS 1993 -
1994 - 1994 -
1995 sassssan 1995 ek ko
Each ™ = 1 cHeXxHBbIi1 1eHb Each ™ = 1 cHeXxHBIi J1eHb
C. T'on CHe)XXHBIE THUA T'on CHe)XXHBIE THUA
1991 - 1991 o
1992 anaaaa 1992 assssanaa
1993 ks 1993 -
1994 asssssaaan 1994 asssaaaa
1995 a8 1995 b ok
Each ™ = 1 cHeXxHBbIi1 J1eHb Each ™ = 1 cHeXxHBbIi1 1eHb
E. T'on CHe)XXHBIE THUA T'on CHe)XXHBIE THUA
1991 asaaaan 1991 -
1992 assaaaaa 1992 sassssan
1993 ssssssanaa 1993 sessss
1994 e 1994 asssssaaaa
1995 ssmsn 1995 S
Each ™ = 1 cHeXHBbIi1 J1eHb Each ™ = 1 cHeXHBIi1 J1eHb
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[Ton6op rpadukoB k TabauIIaM Umst: K104 K NPABHILHBIM OTBETAM
Onpenennre, Kakasi MIMKTOIPaMMa oTpakaeT uHGopManuio B TadauIle. OTBeTHBI
1) Tox CH;):IC:IIBIC 2) Ton CH;)::::I;IP, 3) Ton CH;)::LIe . C
1991 1991 7 1991
1992 1992 8 1992 2 E
1993 3 1993 10 1993
1994 10 1994 1994 10 3. F
1995 5 1995 5 1995 4
4 A
4) Cuexnpie | ) Cuexnpie | 0 CHexxHbIe
Ton e Ton . T'on . D
1991 7 1991 6 1991 9 >
1992 10 1992 9 1992 10 ‘ B
1993 3 1993 1 1993 1
1994 2 1994 8 1994 2
1995 8 1995 4 1995 6
[ J
A. T'on CHe)XXHBIE THUA T'on CHe)XXHBIE THUA
1991 o 1991 assssanan
1992 asssaaaaaa 1992 asssaaaaan
1993 kS 1993 -
1994 - 1994 -
1995 sassssan 1995 ek ko
Each ™ = 1 cHeXxHBbIi1 1eHb Each ™ = 1 cHeXxHBIi J1eHb
C. T'on CHe)XXHBIE THUA T'on CHe)XXHBIE THUA
1991 - 1991 oanaana
1992 anaaaa 1992 assssanaa
1993 ks 1993 -
1994 asssssaaan 1994 asssaaaa
1995 a8 1995 b ok
Each ™ = 1 cHeXxHBbIi1 J1eHb Each ™ = 1 cHeXxHBbIi1 1eHb
E. T'on CHe)XXHBIE THUA T'on CHe)XXHBIE THUA
1991 asaaaan 1991 -
1992 assaaaaa 1992 sassssan
1993 ssssssanaa 1993 sessss
1994 e 1994 asssssaaaa
1995 ssmsn 1995 S
Each ™ = 1 cHeXHBbIi1 J1eHb Each ™ = 1 cHeXHBIi1 J1eHb
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